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Steckdosenleiste
ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE 
 
Das Produkt darf weder technisch noch mechanisch verändert werden, da in diesem Fall die Betriebserlaubnis und die Konfor-
mität sofort erlöschen. Das Typenschild oder der Aufdruck darf unter keinen Umständen entfernt werden. Vor jedem Einsatz 
sollte das Produkt auf mögliche Beschädigungen überprüft werden. Falls Schäden sichtbar sind, muss das Produkt von einem 
Fachbetrieb geprüft, repariert oder ersetzt werden. Ein beschädigtes oder defektes Produkt darf keinesfalls weiterverwendet 
werden und muss nach den geltenden Richtlinien entsorgt werden. Bitte achten Sie darauf, das gesamte Verpackungsmate-
rial und Zubehör, insbesondere Kleinteile wie Schrauben oder Folien, vor Kindern und Tieren sicher aufzubewahren, da Ersti-
ckungsgefahr besteht. Der Hersteller übernimmt keinerlei Haftung für Sach- oder Personenschäden, die durch unsachgemäße 
Nutzung, Zweckentfremdung, Nichtbeachtung der Anleitung oder durch Änderungen am Produkt entstehen. Achten Sie 
darauf, dass das Produkt niemals in der Reichweite von Kindern oder Tieren betrieben, abgelegt oder gelagert wird. Bewahren 
Sie diese Anleitung unbedingt gut auf und geben Sie sie zusammen mit der Verpackung bei Weitergabe des Produkts weiter. 
Wir behalten uns Änderungen am Produkt, an der Verpackung oder an der Anleitung vor. 

SICHERHEITSHINWEISE FÜR STECKDOSENLEISTEN 
 
Steckdosenleisten dürfen nicht in Reihe geschaltet werden („Kaskadierung“), da dies zu Überlastung und im schlimms-
ten Fall zu einer Brandgefahr führen kann. Jede Steckdosenleiste verfügt über eine maximale Strombelastbarkeit 
(angegeben in Ampere), die keinesfalls überschritten werden darf, um Überhitzung zu vermeiden. Verwenden Sie 
ausschließlich Steckdosenleisten mit Schutzkontakt, um sich vor Stromschlägen zu schützen. Geräte mit hohem Strom-
verbrauch wie Heizlüfter oder Wasserkocher sollten nur kurzzeitig an Steckdosenleisten betrieben werden, da diese für 
solche Hochleistungsgeräte nicht ausgelegt sind. Zudem dürfen Steckdosenleisten nicht in feuchten Räumen oder im 
Freien verwendet werden, es sei denn, sie sind explizit dafür zugelassen. Achten Sie darauf, dass die Steckdosenleiste 
nicht abgedeckt wird, um eine Überhitzung zu vermeiden, und überprüfen Sie sie regelmäßig auf Beschädigungen wie 
Risse im Gehäuse oder verbogene Kontakte. Bei der Nutzung von Geräten, die direkt am 230V~ Netz betrieben werden, 
ist besondere Vorsicht geboten. Stellen Sie sicher, dass alle angeschlossenen Geräte in einwandfreiem Zustand sind, 
und verwenden Sie keine beschädigten Kabel, Stecker oder Gehäuse, da dies zu gefährlichen Situationen führen kann. 
Vergewissern Sie sich, dass die Geräte für den Betrieb mit 230V~ ausgelegt sind und schließen Sie sie nur an Steckdosen 
an, die für die jeweilige Stromstärke geeignet sind. Der Betrieb sollte nur an einem Hausnetz mit Fehlerstromschutz-
schalter (FI-Schalter) erfolgen, da dieser bei einem Fehlerstrom den Stromkreis sofort unterbricht und so vor lebens-
gefährlichen Stromschlägen schützt. Berühren Sie Geräte niemals mit feuchten oder nassen Händen und stellen Sie si-
cher, dass sie außerhalb der Reichweite von Kindern und beeinträchtigten Personen betrieben und aufbewahrt werden, 
da diese die Gefahren von Strom nicht einschätzen können. Defekte Geräte müssen sofort vom Stromnetz getrennt 
und dürfen nicht weiter betrieben werden. Lassen Sie elektrische Geräte niemals unbeaufsichtigt laufen und decken Sie 
sie während des Betriebs nicht ab, sofern dies nicht ausdrücklich in der Anleitung erlaubt ist. Denken Sie daran: Strom 
ist lebensgefährlich. Gehen Sie stets vorsichtig mit elektrischen Geräten um, befolgen Sie die Sicherheitshinweise und 
ziehen Sie im Zweifelsfall immer einen Fachmann hinzu. 
 
ENTSORGUNGSHINWEISE 
 
Mit dieser Art der Stofftrennung, Verwertung und Entsorgung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz 
unserer Umwelt. Verpackungen können kostenlos in den entsprechenden Sammelstellen entsorgt werden Papier in der 
Papiertonne Kunststoffe im gelben Sack Glas im Altglas-Container
 
WEEE-EENTSORGUNGSHINWEIS 
 
Elektrische und elektronische Geräte dürfen nach der europäischen WEEE Richtlinie nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden.

Diese Geräte sind mit dem Symbol der durchgestrichenen Mülltonne gekennzeichnet. Deren Bestandteile müssen getrennt 
der Wiederverwertung oder Entsorgung zugeführt werden, weil giftige und gefährliche Bestandteile bei unsachgemäßer 
Entsorgung die Gesundheit und Umwelt nachhaltig schädigen können. Sie sind als Verbraucher nach dem Elektrogesetz (Elek-
troG) verpflichtet, elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer an den Hersteller, die Verkaufsstelle oder an 
dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen kostenlos zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. 
Das Symbol der Abfalltonne auf Rädern auf dem Produkt, der Betriebsanleitung und/oder der Verpackung weist auf diese Be-
stimmungen hin.


